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WB Police Constable (Prelims) Exam. Practice Set

1. (b) œvÅþ !îûþ™˜ 1881 ¢yöìœ ¦þy˜Åy„%þœyîû ö²Ì¢ xÄyQ îy!“þœ
„þöìîû!Šéöìœ˜Ð ~!Ýþ ¦þyîû“þ#ëû ¦þy¡ìyëû ¢‚îy”þ™öìeîû ßþºy•#˜“þy
¢#!›“þ „þîûyîû ‹˜Ä 1878 ¢yöìœ þ™y¢ „þîûy £öìëû!ŠéœÐ

2. (c) îûyÜTÉ„)þÝþ îûy‹î‚öìŸîû ²Ì!“þÛþy „þöìîû!Šéöìœ˜ ”!hsþ”%†ÅÐ 753 ¢yöìœ
”!hsþ”%†Å ‰þyœ%„þÄöì”îû þ™îûy!‹“þ „þöìîû îûy‹y!•îûy‹ ç þ™îûöì›Ù»îû
vþzþ™y!• œy¦þ „þöìîû̃ Ð

3. (a) ›%!¢ ˜”# „þyöìîîû# ˜”#îû vþzþ™˜”# ˜ëûÐ ~!Ýþ „,þ¡Œy ˜”#îû ~„þ!Ýþ
vþzþ™˜”#Ð

4. (a) î:y£zÝþ £œ xÄyœ%!›!˜ëûy› •y“%þîû ~„þ!Ýþ xy„þ!îû„þÐ ¦þyîûöì“þîû
î,£_› î:y£zÝþ vþzêþ™y”˜„þyîû# îûy‹Ä £œ ç!vþŸyÐ

5. (d) ¢Á±!“þ “þy£zçëûyöì̃ îû îûyÜTÉþ™!“þ !£öì¢öìî Ÿþ™í @ùÌ£’ „þîûöìœ˜
œy£z !‰þ‚éôéö“þÐ

6. (a) ŸÄy›‹# „,þ¡Œy î›Åy 1905 ¢yöìœ œuþöì̃  £z!uþëûy £yvþz¢ ²Ì!“þÛþy
„þöìîû!Šéöìœ˜Ð ŸÄy›‹# „,þ¡Œy î›Åy ~„þ‹˜ ¦þyîû“þ#ëû ö”Ÿöì²Ì!›„þ–
xy£z̃ ‹#î# ~î‚ ¢y‚îy!”„þ !Šéöìœ˜Ð

7. (a) ˜y†yœÄyöìuþ £˜Å!îœ vþzê¢î þ™y!œ“þ £ëûÐ ²Ì!“þîŠéîû !vþöì¢Áºîû
›yöì¢îû ²Ìí› ¢®yöì£ £˜Å!îœ vþzê¢î þ™y!œ“þ £ëûÐ

8. (c) xyœ›y!R î¤y• £œ ¦þyîûöì“þîû „þ’ÅyÝþöì„þîû „,þ¡Œy ˜”#îû vþzþ™îû
!˜!›Å“þ ~„þ!Ýþ ‹œ!î”%Äê ²Ì„þÒÐ

9. (a) £yëû”îûyîyöì”îû ‰þyîû!›˜yîû!Ýþ ›£Á¿” „%þ!œ „%þ“%þî Ÿy£ !˜›Åy’
„þöìîû!Šéöìœ˜Ð !“þ!˜ „%þ“%þî Ÿy£# îûy‹î‚öìŸîû þ™Mþé› Ÿy¢„þÐ
~!Ýþ 1591 !…ÊÞÝþyöì· Öîû& £öìëû!Šéœ ~î‚ 1592 !…ÊÞÝþyöì·
öŸ¡ì £ëûÐ

10. (c) ¢Á±!“þ £z!uþëûy˜ !²Ì!›ëûyîû !œ† Sxy£z!þ™~œV 2024éôé~îû
òö›yÞÝþ ¦þÄyœ%öìëûîœ ö²Õëûyîûó !˜îÅy!‰þ“þ £öìëûöìŠé˜ ¢%̃ #œ ˜y!îû̃ Ð

11. (c) 131 ˜‚ •yîûyöì“þ ¢%!²Ì› ö„þyöìÝÅþîû ›)œ ~œy„þy ¢‚Kþy!ëû“þ „þîûy
£öìëûöìŠéÐ

12. (d) ²Ìy’# ö„þy¡ì !“þ˜!Ýþ ²Ì•y˜ vþzþ™y”y˜ !˜öìëû †!àþ“þéôôôé S1V ö„þyöì¡ìîû
!Gþ!ÍÔ– S2V ¢y£zöìÝþy²Õy‹›– S3V !˜vþz!„Ïþëûy¢Ð

13. (c) þ™ÍÔî îûy‹y !m“þ#ëû ˜îû!¢‚£î›Å̃  „þy!Mþéþ™%îûöì› ÷„þœy¢˜yí
›!¨îû !˜›Åy’ „þöìîû!Šéöìœ˜Ð ÷„þœy¢˜yí ›!¨îû “þy!›œ˜yvþYöì“þ
xî!ßþi“þÐ ~!Ýþ þ™ÍÔî ë%öì†îû !£¨% ›!¨îûÐ

14. (a) ö”î²Ìëûy† ¦þyîûöì“þîû vþz_îûy…[þ îûyöì‹Äîû †yvþüçëûyœ ö‹œyëû
xî!ßþi“þÐ ~…yöì̃  xœ„þy˜¨y ç ¦þy†#îûí# ˜”# ~„þ¢yöìí
!›!œ“þ £öìëûöìŠéÐ

15. (a) ö‰þ§¬y£zöìëûîû “þyÁºyîûyöì›îû „þy!Mþé ›£yßþºy›# !î”Äy›!¨öìîû þ™îû›î#îû
‰þe« vþz”Äyöì̃ îû vþzöìmy•˜ „þîûy £œÐ

16. (b) !¢öìÞÝþy!œíÐ
17. (b) !m“þ#ëû þ™Mþéîy!¡ìÅ„þ# þ™!îû„þÒ˜yöì“þ S1956éôé1961V !îÊ!ÝþŸöì”îû

Answer with Explanation
¢£yëû“þyëû Šé!_Ÿ†öìvþüîû !¦þœy£zéôé~ öœï£éôé£zßþ™y“þ ö„þw ßþiy!þ™“þ
£ëûÐ

18. (b) vþz_îû²Ìöì”öìŸÐ
19. (a) ›y£zöìÝþy!¢¢ ”Ÿ!Ýþ ²Ìö ìšþ‹– ö›Ýþyö ìšþ‹– xÄy˜yö ìšþ‹ ç

öÝþöìœyöìšþ‹éôé~ !î¦þ_«Ð
20. (c) ¢Á±!“þ £z̃ šÏ$þöìëûOy öîûyöì†îû ‹˜Ä mRNA ²Ìë%!_« îÄî£yîû

„þöìîû ~„þ!Ýþ ˜“%þ˜ ¦þÄy„þ!¢˜ ÷“þ!îû „þîûy £œÐ
21. (a) öÙ»“þ îû_«„þ!’„þyÐ

 öœy!£“þ îû_«„þ!’„þyîû ¢‚…Äy (RBC) þ™%îû&¡ìöì”öì£ 5.6
!›!œëû̃ /!„þvþz!î„þ !›!œ!›Ýþyîû– ßþf#öì”öì£ 4.5 !„þvþz!î„þ
!›!œ!›ÝþyîûÐ

 öœy!£“þ îû_«„þ!’„þyîû ‹#î˜‰þe« éôôôé 120 !”˜Ð
 öÙ»“þ îû_«„þ!’„þyîû ‹#î˜‰þe« éôôôé 15 !”˜Ð
 ¢y•yîû’ öÙ»“þ îû_«„þ!’„þyîû ¢‚…Äy éôôôé 5000-19,000

!„þvþz!î„þ !›!›Ð
 RBCéôé~îû xþ™îû ˜y› éôô xÄy!îûöìíÊy¢y£zÝþÐ
 ¢‚î£˜ ‰þe« ¢Á™§¬ „þîûöì“þ ¢›ëû œyöì† éôô 20 ö¢öì„þuþÐ
 ¢îöìíöì„þ îvþü öÙ»“þ îû_«„þ!’„þy éôô ›öì̃ y¢y£zÝþ¢äÐ

22. (a) “þy!›œ˜yvþYÐ
23. (d)  ö”öìŸîû ¢›hßþ ˜y†!îû„þöì”îû ¢îîû„þ› xyöìëûîû !˜!îûöì…–

öë›˜éôô öî“þ˜– ›‹%!îû– îy!vþü¦þyvþüy– ¢%”– œyöì¦þîû ö›yÝþ
îyê¢!îû„þ þ™!îû›y’ ‹y“þ#ëû xyëûöì„þ ‹y“þ#ëû vþzêþ™y”˜ç
îöìœÐ

 ö„þyöì̃ y xíÅ̃ #!“þöì“þ ~„þ!Ýþ xíÅ÷ì̃ !“þ„þ îŠéöìîû ë“þ þ™’Ä ç
þ™!îûöì¡ìîy vþzêþ™y!”“þ £ëû– “þyîû ö›yÝþ ›)œÄöì„þ GDP îöìœÐ

 ‹y“þ#ëû xyëû !˜•Åyîûöì’îû ¢îÅ²Ìí› îÄîßþiy „þöìîû̃  ”y”y¦þy£z
ö˜ïîû‹# 1867éôé68 ¢yöìœÐ “þ…˜ ›yíy!þ™Š%é †vþü xyëû
!Šéœ 20 Ýþy„þyÐ

 ²Ìí› ÷îKþy!˜„þ þ™kþ!“þöì“þ ‹y“þ#ëû xyëû þ™!îû›yþ™ „þöìîû
vþQîû !¦þ. ö„þ. xyîû. !¦þ îûyç 1931éôé32 ¢yöìœÐ

24. (b)  îû_« ”%!Ýþ x‚Ÿ !˜öìëû †!àþ“þ S1V “þîûœ x‚Ÿ îy îû_«„þ!’„þy–
S2V „þ!àþ˜ îy ö„þyŸ#ëû x‚Ÿ îû_«„þ!’„þyÐ

 îû_«²Õy‹›yÐ
1. îûöì_«îû “þîûœ x‚Ÿ éôô £z£y ßþºFŠé £œ%” îûöì̂ îûÐ
2. îûöì_«îû 60 Ÿ“þy‚Ÿ £œ ²Õy‹›yÐ
3. ²Õy‹›yöì“þ 90% ‹œ– 0.9% ˜%̃ – 0.1% @Õ%öì„þy‹ íyöì„þÐ
4. ²Õy‹›yöì“þ 7% ö²Ìy!Ýþ˜ íyöì„þ– ëíyéôô xÄyœ%î%!›˜–

ö@Õy!îvþz!œ˜Ð
 îû_«„þ!’„þy !“þ˜¦þyöì† !î¦þ_«Ð
1. öœy!£“þ îû_«„þ!’„þy (RBC)

xÄy!‰þ¦þy¢Å

xÄy!‰þ¦þy¢Å

xÄy!‰þ¦þy¢Å xÄy!‰þ¦þy¢Å

xÄy!‰þ¦þy¢Å

xÄy!‰þ¦þy¢Å

xÄy!‰þ¦þy¢Å xÄy!‰þ¦þy¢Å



xÄy!‰þ¦þy¢Åî¡ìÅ éôé 12– £z¢%Ä éôé 3  ‹%œy£z– 20242

2. öÙ»“þ îû_«„þ!’„þy (WBC)
3. x˜%‰þ!e«„þyÐ

25. (c) xyhsþ‹Åy!“þ„þ ö¢ïîû ö‹yöìÝþîû 77“þ› ¢”¢Ä ö”Ÿ £œ ößþ™˜Ð
26. (a) Prosperous
27. (a) Gloomy
28. (c) End
29. (d) Disguised
30. (a) Pleasure
31. (b) Secondary
32. (c) Surgeon
33. (c) A man of importance
34. (b) If I were you
35. (c) To suspect a trick or deceit
(36-40)

a

c
!ŸÇþ„þ öþ™£zrÝþyîû

î#’yîy”„þ

36. (a) b
37. (c) e
38. (b) c
39. (d) f
40. (c) d

41. (c)
þ™y˜#ëû

„þ!šþ

‰þy

42. (d) 5 4 8 6 7 5 10 6 416 21 24
10 10 10

/ /     
  

43. (c) 16 25 4 5 9   
49 36 7 6 13   

64 81 8 9 17   

44. (b)

45. (d) T E A C H I N G

C H E A T I N G

                  
G R A D I E N T

D I R A G E N T

46. (c)

~„þ›ye þ™%e

¦þy£zéôéöîy˜ þ™%îû&¡ì

ßþf#öìœy„þ
¦þy!@À

›y“
þy

›y“þy

yF

xF

47. (b) x‹ëû övþy!›!˜„þ

îûöì›Ÿ

ö¢yöìœ›y˜ îyî%

x‹öìëûîû vþy˜!”öì„þ 
xyöìŠé îûöì›Ÿ

48. (b)
îyîy

~„þ›ye „þ˜Äy
ßþf#öìœy„þ

›y“þy Šé!î

49. (a)
50. (d)
51. (c) aabaaba / aabaaba

 aabaa

52. (d) 32 : 75 : : 5 :  24

7 –52 2

3 –22 2

53. (b) 25 : 36 : 216 : 125
   
52 62 63 53

54. (c) 3 6 12 24 48 96

×2 ×2 ×2 ×2 ×2
55. (b)
56. (b)

57. (b)

ëyey Öîû&îû ßþiy˜

!„þ!›5

!„þ!›4

!„þ!›6

vþz_îû

þ™!Øþ›

vþz_îû

”!Çþ’

þ™)îÅ

58. (a) (6, 12, 18) (12, 24, 36)
6 × 2 = 12   ~„þ£z¦þyöìî 12 × 2 = 24
6 × 3 = 18 12 × 3 = 36

xÄy!‰þ¦þy¢Å

xÄy!‰þ¦þy¢Å

xÄy!‰þ¦þy¢Å

xÄy!‰þ¦þy¢Å

xÄy!‰þ¦þy¢Å

xÄy!‰þ¦þy¢Å

xÄy!‰þ¦þy¢Å
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59. (c) D
!„þ!›4

!„þ!›5

!„þ!›10

E

C
B

A

þ™!Øþ›

vþz_îû

”!Çþ’

þ™)îÅ



AE = AB + BE
= AB + CD
= 10 + 5 = 15 !„þ!›
[  CD = BC = 5 !„þ!›]

60. (d) 1 4 9 16 25 36 49
      
12 22 32 42 52 62 72

61. (d) œî=öìœyîû ö×!’ ­ 1, 3, 5, 7, 9

£îû=öìœyîû ö×!’ ­ 2, 4, 8, 16, 32

62. (a) 661) 98734 (149
98489
    245

é

98734ôéö„þ 661 myîûy ¦þy† „þîûöìœ– ¦þy†šþœ = 149,
¦þy†öìŸ¡ = 245
 !˜öì’Åëû ¢‚…Äy = 98734 + (661 – 245) = 99150

63. (a) 2 3 320.2 0.3 0.32
9 9 99

    

(2 11) (3 11) 32 22 33 32
99 99

     
 

87 0.87
99

 

64. (b) ö›yÝþ öî“þöì̃ îû 
1 11
5 3

       
 x‚Ÿ = 700 Ýþy„þyÐ

 ö›yÝþ öî“þöì̃ îû 
7

15
 x‚Ÿ = 700 Ýþy„þyÐ

 ö›yÝþ öî“þöì̃ îû 
15700
7

   
 

 Ýþy„þy = 1500 Ýþy„þyÐ

65. (c) é15, 12 ç 20éôé~îû œ¢y= = 60
 ‡˜öì„þîû ²Ì!“þ îyýîû ÷”‡ÅÄ = 60 ö¢!› £öìîÐ

 „þyöìàþîû îÏöì„þîû ¢‚…Äy 
‡˜öì„þîû xyëû“þ˜

²Ì!“þ!Ýþ „þyöìàþîû îÏöì„þîû xyëû“þ˜
=

60 × 60 × 60
15 × 12 × 20 ‡˜öì¢!›

 ‡˜öì¢!›
= = 60

66. (a) 3 3 3 322 121 58 216  

3 3 322 121 58 6     
333 216 (6) 6    



3 3 322 121 64  

3 33 322 121 4 22 125    
333 322 5 27 (3) 3    

67. (b) ²Ì”_ îûy!Ÿ›yœy 
3 4 5 101 101... 50.5
2 3 4 100 2

      

[~…yöì̃ – þ™)öìîÅîû ¦þ@Ày‚öìŸîû œî– þ™îûî“Åþ# ¦þ@Ày‚öìŸîû £îû myîûy
²ÌŸ!›“þ £öìFŠéÐ]
~öìÇþöìe a 1, r 2, n 98  

 ²Ì”_ îûy!Ÿ›yœy 2 (98 1).1 101 50.5
2 2

 
  

68. (b) 6x2 – 13xy + 6y2 = 0
 (3x – 2y) (2x – 3y) = 0

x 3 2,
y 2 3

 

 !˜öì’Åëû x˜%þ™y“þ 3 : 2 xíîy 2 : 3
69. (c) ‰þyîû‹öì̃ îû œyöì¦þîû x˜%þ™y“þ

(10000 12) : (8000 8) : (12000 6) : (16000 4)    

(10 12) : (8 8) : (12 6) : (16 4)    
120 : 64 : 72 : 64 15 : 8 : 9 : 8 

 îÄî¢yëû#îû œy¦þ 
158000

15 8 9 8
      

 Ýþy„þy

= 3000 Ýþy„þyÐ
70. (a) öŸ¡ì ”%!Ýþ ¢‚…Äyîû ¢›!ÜT = 5!Ýþ ¢‚…Äyîû ¢›!ÜT éôô ²Ìí› ”%!Ýþîû

¢›!ÜT éôô “,þ“þ#ëû ¢‚…Äy = 555 – (2 × 75) – 115 = 290

 öŸ¡ì ”%!Ýþîû †vþü 
290 145

2
 

71. (d) ~öìÇþöìe B + C = A  [„þ›ÅÇþ›“þy x˜%ëyëû#]
~‹˜Ä {(A B) C}   ~„þöìe ¢Á™)’Å „þy‹!Ýþ „þöìîû

15 10
15 10

    
 !”öì̃  = 6 !”öì̃ Ð

(A + A) = 2A „þy‹!Ýþ „þöìîû = 6 !”öì̃
A„þy‹!Ýþ „þöìîû = (6 × 2) !”öì̃  = 12 !”öì̃ Ð

72. (a) 30 !›!˜öìÝþ ¦þîû!“þ £ëû ö‰þïîyF‰þy!Ýþîû = 1 x‚ŸÐ

 25 !›!˜öìÝþ ¦þîû!“þ £ëû ö‰þïîyF‰þy!Ýþîû 
25
30

 x‚Ÿ 
5
6

  x‚ŸÐ

~…˜ ö‰þïîyF‰þy!Ýþîû 1 x‚Ÿ …y!œ £ëû = 6 ‡^ùÝþyëûÐ

 
5
6  x‚Ÿ …y!œ £ëû 56

6
   
 

 ‡^ùÝþyëû = 5 ‡^ùÝþyëûÐ

 ç£z !”˜ 5 ‡^ùÝþy „þy‹ „þîûy £öìëû!ŠéœÐ

xÄy!‰þ¦þy¢Å

xÄy!‰þ¦þy¢Å

xÄy!‰þ¦þy¢Å

xÄy!‰þ¦þy¢Å

xÄy!‰þ¦þy¢Å

xÄy!‰þ¦þy¢Å



xÄy!‰þ¦þy¢Åî¡ìÅ éôé 12– £z¢%Ä éôé 3  ‹%œy£z– 20244

73. (c) éAôéîû 30 !„þ!› x!“þe«› „þîûöì“þ ¢›ëû œyöì†
30
6

  ‡^ùÝþy = 6 ‡^ùÝþyÐ

~î‚ éBôé~îû 30 !„þ!› x!“þe«› „þîûöì“þ ¢›ëû œyöì†
30
5

  ‡^ùÝþy = 5 ‡^ùÝþyÐ

¢%“þîûy‚– Aéôé~îû ëyey Öîû&îû (6 – 5) = 1 ‡^ùÝþy þ™îû B ëyey
Öîû& „þöìîû!ŠéœÐ

74. (b) !m“þ#ëû öÝþÆöì̃ îû xyöìþ™!Çþ„þ öî†

= (33 + 30) !„þ!›/‡^ùÝþy 
563

18
   
 

 !›Ýþyîû/ö¢öì„þuþ

35
2

  !›Ýþyîû/ö¢öì„þuþ

 !m“þ#ëû öÝþÆöì̃ îû ÷”‡ÅÄ 
35 10
2

   
 

 !›Ýþyîû = 175 !›ÝþyîûÐ

75. (a) •îûy ëy„þ– ößþËyöì“þîû öî† = x !„þ!›/‡^ùÝþyÐ
 ößþËyöì“þîû x˜%„)þöìœ öî† = (5 + x) !„þ!›/‡^ùÝþy
~î‚ ößþËyöì“þîû ²Ì!“þ„)þöìœ öî† = (5 – x) !„þ!›/‡^ùÝþyÐ
 ößþËyöì“þîû x˜%„)þöìœ 40 !„þ!› öëöì“þ ¢›ëû œyöì†

40
5 x

    
 ‡^ùÝþy

~î‚ ²Ì!“þ„)þöìœ 40 !„þ!› öëöì“þ ¢›ëû œyöì†

40
5 x

    
 ‡^ùÝþyÐ

²ÌÙÀy˜%¢yöìîû– 
40 403

5 x 5 x
     

îy– (5 x) 3(5 x)    îy– 4x = 10
îy– x = 2.5
 ößþËyöì“þîû öî† = 2.5 !„þ!›/‡^ùÝþyÐ

76. (a) •îûy ëy„þ– xyëû = 100x Ýþy„þyÐ
¢Mþéëû = 10x Ýþy„þy ~î‚ îÄëû = 90x Ýþy„þyÐ

xyëû 112 %
2

 îyvþüöìœ î“Åþ›y˜ xyëû

25100x 1
2 100

    
 Ýþy„þy = 112.5x Ýþy„þyÐ

î“Åþ›yöì̃ ç ¢Mþéëû 10x Ýþy„þy £öìœ– î“Åþ›yöì̃  îÄëû
= 102.5x Ýþy„þyÐ

 îÄëû î,!kþîû £yîû 
îÄëû î,!kþ

²Ìyí!›„þ îÄëû
×100= %

102.5x 90x 8100 % 13 %
90x 9

    

77. (d) !‰þ!˜îû e«ëû›)œÄ

28 100
1 1 1 1(10) ( 12) 1 (8)
2 3 2 3

 
  

           

 Ýþy„þy

2800
15 4 8
6

 
 

  
   
 

 Ýþy„þy

2800 6
30 24 8

     
 Ýþy„þy = 1200 Ýþy„þy

78. (b) ö›yÝþ ¢%” 5000 (4 3) (5 2) (6 3)
100

       Ýþy„þy

50 [12 10 18]    Ýþy„þy = 2000 Ýþy„þy
79. (a) ~öìÇþöìe– P = 32000,  n = 2 îŠéîû– r = 15

2 îŠéîû þ™îû ‹˜¢‚…Äy
21532000 1 42320

100
     

80. (c) ²Ìí› !›×öì’ ‹öìœîû ‡˜c x = 20%, ¢îÅöìŸ¡ì !›×öì’
‹öìœîû ‡˜c y = 30% ~î‚ p = 49 !œÝþyîûÐ

‹œ ö›Ÿyöì“þ £öìî 
30 2049

100 30
     

 !œÝþyîû

= 7 !œÝþyîûÐ

81. (d) îy†y˜!Ýþîû ÷”‡ÅÄ 
20
2

  !›Ýþyîû = 10 !›ÝþyîûÐ

82. (a) ~…yöì̃  îyý = S !›Ýþyîû ~î‚ îûyhßþy!Ýþîû ²Ìßþi W = 1 !›ÝþyîûÐ
4W(S + W) = 324 îy– 4 × 1(S + 1) = 324
îy– S = 80
 vþz”Äyöì̃ îû öÇþešþœ = (80)2 î†Å!›Ýþyîû = 6400 î†Å!›ÝþyîûÐ

83. (b) ~…yöì̃ – x!“þ¦%þ‹ x = 13 ö¢!›– x•Åþ™!îû¢#›y s = 15 î†Åöì¢!›Ð
 öÇþešþœ s(s – x) î†Åöì¢!›
= 15(15 – 13) î†Åöì¢!› = 30 î†Åöì¢!›

84. (a) î,_!Ýþîû îÄy¢y•Å 
2 2

(12) (5)   ö¢!› = 3 ö¢!›Ð

85. (c) £z¤öìÝþîû ¢‚…Äy = 
xyëû“þ‡˜y„þyîû Ÿ!£” öî!”îû xyëû“þ˜

²Ì!“þ £z¤öìÝþîû xyëû“þ˜
350 200 150 4480
25 12.5 7.5
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